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Éléments importants Aspects de la société 

associés 
(électrification,    
urbanisation, 
,population, commerce) 

Liens possibles 
(à cause de quoi…. 
pourquoi… puisque... 

Environ 36%de la 
population vit en milieu 
urbain en 1901, alors 
qu’il n’y en avait que 
15% en 1851. Beaucoup 
de gens quittent la 
campagne pour habiter 
en ville. Il y a donc 
beaucoup de gens qui 
s’installent en ville.La 
majorité (64%) continue 
D’habiter en milieux 
ruraux en 1901.plus de 
gens vont s’installer en 
ville car c'est plus facile 

 Au début du 20e siècles, 
l’utilisation de l’électricité sert à  
l’éclairage des rues et au 
fonctionnement des tramways. 
Seules les villes d’une certaine 
importance osent se lancer 
dans l’aventure de 
l’électricité.L’électrification se 
poursuit à des rythmes 
différents dans les diverses 
régions du Québec. Comme le 
coût de l’électricité est élevé, 
au début, seul quelques riche 
citoyens peuvent utiliser. 

Plusieurs raisons expliquent 
les déplacement… Parce qu’ils 
vont s'installer en particulier à 
Montréal, Québec et dans 
certaines villes de taille 
moyenne comme Sherbrook et 
Trois-Rivières, où l’industrie est 
florissante. L'urbanisation et 
l'industrialisation profite de 
d’autre villes du Québec. Par 
exemple la ville de Shawinigan 
connaît une croissance 
importante 

 



de trouver du travaille 
en ville qu'à la 
campagne.

En 1745 environ 55 000 
en 1820 environ 500000 
et en 1905 il y a 1 648 
898 de la population 
 

Montréal accueil plus les 
immigrants.
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